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0S6

Vers 1'étape X

Lorsqu'on est a I'étape initiale
les 2 transitions sont validées

La 2 ®m¢ condition mise a I'état 1
d'une réceptivité 0S6 ou 0S4
permettra le passage

a l'étape suivante

T 054

1 1A+

T 182

2 2A-

T 181

4 2A+

T 281

"A"
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"A"

T MSP

0 " Attente"

0S6 T 084
i 1 1A+
T 182
Selon la réceptivité 2 2A-
qui passera a 1'état 1 |/
le programme sera différent =~ T 282
il s'agit d'un aiguillage
3 1A-
T 181
4 2A+
T 281
"A"

Production ;
LGM Alain Peyrache
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= 0S6

Cette partie du programme
ne se fera pas

T 181

4 2A+

T 281

" A"
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"A"

T MSP

0 "Attente"

comme cette évolution — 0S6 T 0S4
s'effectue dans le sens conventionnel \
du haut vers le bas une fleche d'orientation 1 1A+
n'est pas nécessaire \
T 1S2
Ny

2 2A-

T 2S2
3 1A-

T 1S1
4 2A+

T 2S1

MA

Production 5
LGM Alain Peyrache
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